Guayaquil, 21 de julio de 2015

Señora
CLAUDIA LIZETH BASTIDAS VILLARREAL
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicar a usted, que en el acto constitutivo de la compañía BASTIREAL S.A. se tuvo el acierto de designarla Presidenté de la Compañía, por un lapso de cinco años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento.

En su calidad de Presidente, le corresponde subrogar al Gerente General en caso de falta o ausencia temporal y más atribuciones determinadas en la Ley de Compañías y el Estatuto Social.

Los Estatutos Sociales de la compañía BASTIREAL S.A., se encuentran contenidos dentro de la escritura pública otorgada ante el Notario Público Tercera del cantón Daule, Abogado Juan Pablo Haz Villagrán, el 21 de julio de 2015.

El designado es de nacionalidad ecuatoriana y el número de su cédula de ciudadanía es el 0916846066

Se servirá expresar su aceptación del presente nombramiento con indicación de fecha al pie del mismo.

Atentamente,

MARTHA INES VILLARREAL VITERI

Accionista fundador

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA BASTIREAL S.A.

Guayaquil, 21 de julio de 2015

CLAUDIA LIZETH BASTIDAS VILLARREAL

Presidente

C.C. # 0916846066

At. Juan Pablo Ha

NOTARIO TERCERO DAULE - ECUADOR

ECHADOS

🚜 Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:36.600 FECHA DE REPERTORIO:23/jul/2015 HORA DE REPERTORIO:09:51

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha cuatro de Agosto del dos mil quince queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: BASTIREAL S.A., de fojas 68.686 a 68.708, Registro Mercantil número 3.399. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía BASTIREAL S.A., a favor de MARTHA INES VILLARREAL VITERI, de fojas 31.294 a 31.296, Registro de Nombramientos número 9.864. 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía BASTIREAL S.A., a favor de CLAUDIA LIZETH BASTIDAS VILLARREAL, de fojas 31.297 a 31.299, Registro de Nombramientos número 9.865.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 06 de agosto de 2015

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

